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Reunião da Freguesia de Cortiçadas de Lavre

Data da Reunião: 04 de dezembro de 2025

Local da Reunião: Sede da Junta de Freguesia

PRESENÇAS:

Presidente: Augusto Francisco Rebotim Pascoal

Secretária: Ana Luísa Martins Perdigão

Tesoureiro: Mário Nuno Lopes Vitorino Perdigão

FALTAS:

-------------------

Início de Reunião: dezassete horas e trinta minutos

Encerramento: dezanove horas

Resumo Diário da Tesouraria: -------------------

Obs: -------------------
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PERÍODO DE ANTES DA ORDEM DO DIA:
Não foi apresentada qualquer intervenção escrita ou verbal referente aos membros do Executivo;

PERÍODO DA ORDEM DO DIA:
Presente a Ordem de Trabalhos foram tomadas as seguintes resoluções acerca dos assuntos dela constantes.

(01) Adesão à ANAFRE
Foi deliberada, em Assembleia de Freguesia, a proposta de adesão à ANAFRE apresentada pela Junta de Freguesia.
O executivo preencherá a Ficha de Inscrição e enviará a Minuta da Ata de Assembleia, logo que a mesma seja
rececionada.

(02) Gestão do Pessoal da Autarquia
Foi deliberado que, qualquer alteração ao Plano de Férias de qualquer funcionário, deverá ser comunicado com 3
dias de antecedência, exceto em situações de emergência.
Foi dileberado a dispensa da atividade profissional de cada funcionário no seu dia de aniversário. Caso essa data
não coincinda com dia útil, passará para o dia útil seguinte. 
Foi acordada a realização de almoço de Natal com os funcionários no dia 19 de dezembro de 2025.

(03) Decisão sobre a relação contratual com a CGD, com incidência nas transferências bancárias para contas
de outros bancos
Foi deliberado a adesão da Junta de Freguesia a um pacote mensal de transferências bancárias, com uma
mensalidade de 8€, permitindo à Junta de Freguesia a execução de 60 transferências bancárias sem custos
acrescidos. 

(04) Definição das ofertas de Natal para os trabalhadores da Junta de Freguesia e para os membros da
Assembleia de Freguesia
Foi definida a atribuição de um garrafão de três litros de azeite, um bacalhau e uma garrafa de licor a cada
funcionário da Junta de Freguesia.
Foi definida a atribuição de uma garrafa de licor e um bolo rainha a cada membro da Assembleia de Freguesia.

(05) Inicio da preparação da Assembleia de Freguesia
Para a Assembleia de Freguesia ordinária, pré-agendada para o dia 26 de dezembro 2025, o Executivo irá elaborar
as Grandes Opções do Plano e Orçamento para o ano de 2026, os quais já se encontram em desenvolvimento.

(06) Balanço da Feira de Artesanato - Mercadinho de Natal
Foi reconhecido o sucesso da organização da Feira de Artesanato e Mercadinho de Natal, sendo que será enviada
uma comunicação de agradecimento às associações e participantes. 

(07) Dividas à Junta de Freguesia - Lanches Escolares
Será enviada carta ou comunicação eletrónica pela Junta de Freguesia a cada um dos devedores, indicando um
prazo para regularização da dívida até 31 de dezembro de 2025. Caso a mesma não seja regularizada será proposto
um plano de pagamentos, a definir caso a caso.

(08) Regulamento de Apoio à Natalidade
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Foram apreciadas duas candiudaturas à medida de apoio à natalidade, relativas às crianças Benedita da Graça
Santos Rita e Safira de Paiva Ângelo, tendo sido deliberada a atribuição dos respetivos apoios, mediante a
apresnetação da dopcumentação solicitada. 

(09) Definição das ofertas de Natal para as crianças do pré-escolar e 1.º ciclo do ensino básico
Foi definida a atribuição de um presente de natal às crianças do pré-scolar e 1.º ciclo do ensino básico.

ENCERRAMENTO:
Nada mais havendo a tratar, o Excelentíssimo Presidente do Executivo declarou encerrada a reunião pelas
dezanove horas.
Para constar se lavrou a presente ata que, lida e achada conforme, vai ser assinada.

Cortiçadas de Lavre, 04 de dezembro de 2025

O Presidente,

(Augusto Francisco Rebotim Pascoal)

A Secretária,

(Ana Luísa Martins Perdigão)

O Tesoureiro,

(Mário Nuno Lopes Vitorino Perdigão)

Freguesia de Cortiçadas de Lavre

Página 3 de 3

Freguesia de Cortiçadas de Lavre • Tel 265 894 193 • Largo José Saramago, n.º 4 • 7050-636 Cortiçadas de Lavre • Email: geral@jfcorticadas.pt


